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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 26/09/2008 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
aktualne razpise za mlade, na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in/ali mladinske 
organizacije ali šole, uporabne spletne vire in publikacije ter povpraševanja tujih organizacij 
po partnerjih za mednarodno sodelovanje. Upamo, da boste v njih našli kaj zanimivega 
zase. Vabimo vas, da o tedenskih Eurodesk novicah obvestite tudi svoje prijatelje, sošolce, 
sodelavce, znance ali kogarkoli drugega, ki bi ga utegnile zanimati. Na novice se lahko 
prijavijo na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
 

Evropsko leto medkulturnega dialoga: Podelitev nagrad fotografskega natečaja 
“Kulture moje ulice” 
Jan Figel, Evropski komisar za izobraževanje, usposabljanje, kulturo in mladino je danes 
objavil zmagovalce fotografskega natečaja “Kulture moje ulice”, ki ga v okviru Evropskega 
leta medkulturnega dialoga 2008 organizira...  
[več] 

 
 
Evropska komisija predlagala znižanje cen kratkih sporočil 
Evropska komisija je danes predlagala znižanje cen kratkih sporočil med gostovanjem za 60 
%; to znižanje naj bi začelo veljati 1. julija 2009. Državljani EU, ki potujejo v druge države 
članice EU, bi morali za kratko sporočilo...  
[več] 

 
 



Evropski dan jezikov z jezikovno tržnico 
26. september je že osmo leto zapored posvečen jezikom. Evropska komisija in Svet Evrope 
sta namreč ta dan razglasila za evropski dan jezikov, dan, ko se praznuje jezikovna in 
kulturna raznolikost Evrope. Namen pobude, ki se je...  
[več] 

 
 
Strateške odločitve za mlade Evropejce – posvet EU o prihodnosti mladinske 
politike  
Strateške odločitve za mlade Evropejce – posvet EU o prihodnosti mladinske politike   
Odločajmo o svoji prihodnosti! Povejte politikom, kaj potrebujejo mladi v Evropi.Vplivajte na 
načrtovanje prihodnjih politik EU v zvezi z...  
[več] 

 
 
Evropski mladinski in športni forum 2008  
Vabljen si k sodelovanju na Evropskem mladinskem in športnemu forumu 2008. Na forumu 
se bo zbralo več kot sto udeležencev iz vse Evrope, ki bodo razpravljali o vlogi mladine in 
športa. Izhajali bodo iz programa EU za šport in...  
[več] 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  
 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 
 
 
Razpis za zbiranje predlogov za izbiro gostiteljskih struktur za informacijske tocke 
mreže EUROPE DIRECT v obdobju 2009-2012  
Rok za prijavo je 29. september 2008! 
Več ... 
 
Nagrade OIKOS 2008 za študentske projekte na področju trajnostnega razvoja 
Rok za prijavo je 30. september 2008! 
Več ... 
 
Evropska nagrada za kulturno dediščino/nagrada Europa Nostra  
Rok za prijavo je 1. oktober 2008! 
Več ... 
 

Usposabljanje “Demokratično vodenje in upravljanje mladinskih organizacij” – 
NOVO! 
Rok za prijavo je 2. oktober 2008! 
Več ... 
 
Program Finančnega mehanizma EGP in Norveškega finančnega mehanizma: Sklad 
za nevladne in neprofitne organizacije v Sloveniji  
Rok za prijavo je 2. oktober 2008! 
Več ... 
 



Juvenes translatores: prevajalski natečaj za šole 
Šole se lahko prijavijo med 1. septembrom in 20. oktobrom 2008! 
Več ... 

Evropska nagrada za najboljše projekte na področju e-učenja EureleA  
Rok za prijavo je 20. oktober 2008! 
Več ... 

Razpis Erasmus Mundus za zunanje sodelovanje - Azijska regija  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 

Razpis za podporo razvoju sodelovanja na področju civilnih prostovoljnih služb in 
izmenjav prostovoljcev Amicus   
Rok za prijavo je 31. oktober! 
Več ... 

Program Bodi sprememba! - finančna podpora za projekte mladih 
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
 
Natečaj za mlade umetnike Digitalni Milan III 
Rok za sodelovanje je 30. september 2008! 
Več ... 
 
Pripravništvo pri Evropskem centru za sodobne jezike 
Rok za prijavo je 30. september 2008! 
Več ... 

Natečaj za novi dizajn logotipa EURO<26  
Rok za oddajo prispevkov je 30 september 2008! 
Več ... 

Razpis za udeležbo na evropskem mladinskem in športnem forumu – NOVO! 
Rok za prijavo je 1. oktober 2008! 
Več … 
 
Poletni natečaj na temo varnosti v prometu  
Rok za prijavo je 24. oktober 2008! 
Več ... 
 



Nagrada za novinarje "Za raznolikost, proti diskriminaciji"  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Evropsko tekmovanje »Otrokove pravice do varstva«  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Natečaj »move your city«: vizija evropskega mesta v prihodnosti  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Rok za oddajo prispevkov je 30. november 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za najboljši plakat »Shake your rights«!  
Rok za oddajo prispevkov je 14. november 2008! 
Več ...  
 
7. natečaj za oblikovanje L'argas: Iznajdi vozilo, koristno za družbo!  
Rok za prijavo je 21. december 2008! 
Več ... 
 
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 
 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Uporabni spletni viri - Avstralija 
 
 
 
 
 
 

Potovanje 
 
Avstralski turizem 
Spodnja spletna stran je namenjena turizmu v Avstraliji: novice, dogodki, in vse drugo, kar 
morate vedeti o glavnih atrakcijah na kontinentu.  
http://www.tourism.australia.com/home.asp 
 
Prevoz 
Ta spletna stran nudi informacije o prevozu v Avstraliji. Izberite regijo in najdite seznam 
možnih prevozov ter nasvete za potovanja. 
http://www.ginz.com/australia/transport   
 



Raziskovalec Avstralije 
Spletna stran ponuja informacije o potovanjih po Avstraliji. Izberete lahko področje, regijo, 
mesto . Našli boste tudi predloge za prevoz, ogled znamenitosti, seznam hotelov in 
restavracij, ... 
http://www.australianexplorer.com/transport/index.html 
 

 
Nastanitev 
 
Odkrijte Avstralijo 
Spletna stran vsebuje informacije o nastanitvi, najbolj priljubljenih potovalnih destinacijah, 
možne načrte potovanja, izposojo avtomobilov, ... 
http://www.discoveraustralia.com.au  
 
Počitniška nastanitev 
Imenik, v katerem so zbrani vsi možni tipi počitniške nastanitve v Avstraliji: hoteli, penzioni, 
parki za karavane, apartmaji, hoteli in moteli.  
http://holidayaccommodationaustralia.com 
 
Hoteli 
Preverite to spletno stran in najdite hotel v Avstraliji.  
http://www.hotels.com.au/  
 
Mladinski hoteli v Avstraliji 
Naslednja spletna stran je izčrpen seznam mladinskih hotelov v Avstraliji. 
http://www.hostelaustralia.com/  
 
Klikni za Avstralijo 
Avstralski nacionalni vodnik za hotele, mladinske hotele, apartmaje, penzione, letovišča, 
koče, hiše za goste, ... 
http://www.clickforaustralia.com/NationalAccommodation.htm 
 
Bed & Breakfast v Avstraliji 
V naslednjem vodniku najdete informacije o avstralskih Bed & Breakfast hotelih in 
nastanitvah na kmetijah.  
http://www.australianbedandbreakfast.com.au 
 

 
Študij 
 
Avstralska spletna stran za izobraževanje za evropske študente 
Avstralska zbornica za izobraževanje, zaposlovanje in odnose na delovnem mestu je 
ustvarila spletno stran z informacijami za evropske študente o priložnostih za pridobivanje 
sredstev, življenju v Avstraliji, izobraževalnem sistemu, vpisu, ... 
http://www.study-in-australia.org/index.php 



 
Študij v Avstraliji 
Ta spletna stran ti lahko nudi koristne informacije o sekundarnem izobraževanju, 
visokošolskem in univerzitetnem izobraževanju , vpisu, stroških za študij, vizah, kako se 
prijaviti, ... 
http://www.studiesinaustralia.com/?gclid=CIb_ycCxqJICFQhE1Aod-hMwQg  
 
Avstralske univerze 
Na povezavi najdeš informacije o univerzah in kolidžih v Avstraliji. Iščeš lahko po mestu, 
državi ali področju zanimanja.  
http://www.australian-universities.com    
 

 
Praktične informacije  
 
Portal avstralske vlade 
Spletna stran avstralske vlade nudi zbirko povezav za različne ciljne skupine kot so turisti, 
študenti, mladi, iskalci zaposlitve, ... 
http://www.australia.gov.au/Information_For  
 
Državljanstvo in priseljevanje v Avstralijo 
Spletna stran Urada za priseljevanje in državljanstvo nudi praktične informacije za ljudi, ki 
si želijo potovati, študirati ali delati v Avstraliji.  
http://www.immi.gov.au 
 
Študiraj – potuj – delaj 
Spletna stran nudi informacije o delu, študiju in potovanju po Avstraliji.  
http://www.study-travel-work-australia.com 
 

 
Delo 
 
Jobsearch 
Vladna spletna stran za zaposlovanje v Avstraliji.  
http://www.jobsearch.gov.au  
 
Career One 
Spletna stran za iskanje zaposlitve. Na njej najdete ponudbe za zaposlitev in praktične 
informacije o tem, kako napisati prošnjo in življenjepis, uspeti na razgovoru, itd.  
http://www.careerone.com.au  
 
Mycareer 
Poiščite službo po ključni besedi, lokaciji ali po področju zanimanja.  
http://www.mycareer.com.au 
 



Jobserve 
Raziščite bazo podatkov te spletne strani po lokaciji ali po tipu službe in najdite delo v 
Avstraliji.   
http://www.jobserve.com.au  
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Organizacija iz Rige išče partnerje za mladinsko izmenjavo  
Pozdravljeni,  moje ime je Anna Saule, prihajam iz kreativne skupnosti DICDOVER 18m2 iz 
Latvie. Naše združenje dela elektrosnko glasbo in spodbuja akcije, kakršne so mladinske 
izmenjave, kulturni dogodki, festivali na prostem.  Iščemo kakšen zanimiv projekt 
mladinske izmenjave. Če imate kakšen predlog, nam prosim pišite na 
discover18m2@gmail.com. Imamo mnogo izkušenj pri mladinskem delu, LP iz Rige, Anna 
Saule 

Zavod Voluntariat išče partnerje za mladinsko izmenjavo 
Zavod Voluntariat vabi skupino petih mladih (14-18 let; eden izmed njih mora biti 
polnoletna oseba, ki prevzame vlogo voditelja/-ice skupine) k sodelovanju na mednarodni 
mladinski izmenjavi »Filming in Equalwood«, ki bo med 25. 10 in 1. 11. potekala v mestu 
Pécs na Madžarskem. Tam se bodo spoznali s skupinami mladih iz Madžarske, Italije, 
Poljske in Romunije, sodelovali na različnih delavnicah na temo identitete, strpnosti in 
družbene diskriminacije ter iskali načine, kako se slednji zoperstaviti. Med skupnim 
druženjem bodo pripravili in posneli pet kratkih filmov na temo različnih pojavov družbene 
nestrpnosti, vseskozi pa se bodo lahko obilno zabavali in izmenjavali izkušnje z mladimi iz 
različnih okolij. Kontakt: placement@zavod-voluntariat.si.   

Dve prosti mesti za EVS prostovoljca na Nizozemskem 
Nevladna organizacija Stichting Tripting ponuja 3 prosta mesta za EVS prostovoljce iz članic 
EU v mestu Almere na Nizozemskem., v organizaciji AAP: http://www.aap.nl/. Prijave 
morajo vsebovati motivacijsko pismo, življenjepis in fotografijo . LP, Remco de Jong, 
youthexchangesdatabase@gmail.com 
 
Usposabljanje na Finskem »Zelena drama« 
Vabljeni na usposabljanje na Finskem z naslovom »Zelena drama« ki bo potekalo od 6. do 
11. marca 2009. Usposabljanja se lahko udeležijo 2 – 3 udeleženci na organizacijo in sicer 
mladinski delavci, trenerji in druge osebe, aktivne na mladinskem področju v programskih 
državah in v sosednjih partnerskih državah. Usposabljanje bo potekalo v angleškem jeziku.  
Če bi radi sodelovali pri projektu, nas prosim obvestite. V začetku januarja vas bomo 
obvestili o naši izbiri.  Lep pozdrav, Helena Karhu, helena.karhu@nurmes.fi 
 
Usposabljanje v Estoniji: Nove priložnosti, ki bodo pomagale mladim družinam! 
Če vam ni všeč sedeti in poslušati predavanje, ampak se raje učite preko izkušenj, je ta 
seminar kot naročen za vas! Glavne ideje projekta so: -  kako najti različne priložnosti, s 
katerimi bi podpirali mlade družine in jim zagotovili dobro življenje,-  učiti se od drug 



drugega in - najti nove metode dela z mladimi družinami. Ciljno občinstvo so organizacije, 
ki delajo z mladoletnimi družinami, glavni cilji pa vključiti različne organizacije za pomoč 
mladim družinam. Kontaktna oseba: Kristel Baranyai, kristelniidu@yahoo.com  
  
 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 
sodelovanje: 
http://partnerji.mojforum.si  
 
Forum dnevno posodabljamo. 
 
 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 

 

 

 


